

教育专利

编辑:张爽 电话:0543-3210018





拥挤的人群 幸福的我

邹平县第二实验小学 五年级二班 王瑛璇

"瑛璇啊,以后你可要自己坐公交车了。"一个 星期前的周日,妈妈突然对我这样说。原来妈妈调 到教育局工作了。我小小的心里顿时充满了欢喜与 兴奋,因为在自己面前的将是崭新的上学与放学, 崭新的锻炼,崭新的生活!

第二天放学回家后感觉很棒:"啊!"我不禁发 -声感叹,"原来自己上学坐公交车这么好!"但 是,随着时间一天一天过去,我的看法也在慢慢改 变,每次回家后都会长叹一声,再报怨几句:"唉呀! 公交车上太挤了,我快被挤成了肉饼了!"每当我对 爸爸妈妈说起在公交车上怎么怎么挤、怎么怎么上 不去下不来时,妈妈就会哈哈大笑道:"怎么样?还 是我在学校里上班时好吧,天天拉着你。可你有时

唉,可它就是那么挤!有一次我在等车,第一辆 没挤上;第二辆本来可以上去,但被一帮"无耻"的 大男孩撞到了旁边,又没挤上;第三辆要是上去可 不太安全,因为我被挤在门边儿上,自己就乖乖地 下来了;第四辆和第五辆是一块儿来的。由于第四 辆还是很挤,所以我选择了坐第五辆车。五辆车啊!

唉!现在想想以前上学放学是多么的好,老妈 是我的专职司机,多么舒服!那时可不知道要珍惜。 现在才明白,自己当时有多么愚蠢!

同学们,现在的一切都是美好的。看,现在的我 们有吃有穿,可以上学,还有玩具玩儿。回家后可以 坐在书桌旁舒舒服服地写作业,无聊时还可以看电 视、读书。偶尔或者经常吃肯德基,或者是麦当 劳……多么多么地幸福啊!我们一定要好好珍惜眼 前的一切,好好学习!

我们要知道,自己是多么幸福!

我们要知道,失去了才知道珍惜是多么令人后 指导老师:王颖

指导老师评语:现在很难得有懂得感恩的孩 子,小作者也是在经历了妈妈的呵护与离开后才深 深的意识到这一点。此文题目新颖,构思巧妙,语言 朴实,感情真挚,让人读来感动之余又有些心疼,是 一篇有真情实感的文章,还有很好的教育意义,值

时间像一个精灵,你听不 到它,看不到它,摸不到他,而 它却能从你的身边溜走,逃 过。时间像流水一样无情,开 弓没有回头箭那样无任何余 地,所以我们要分秒必争,让 它不成为回忆,不成为遗撼。 时间是个什么东西?谁也不知 道,也没有人知道。

时光转瞬即逝,挥手告别 了2012年,如今迎来了2013 年,在新的一年里,寄托了无 限的幻想,回顾过去的一年

里,我收获了很多,有升入初 中的喜悦,也有垂头丧气的失 望;而如今已迎来了新的一 年,心中充满激动与喜悦,坚 信着能够到达成功的彼岸。

时光就是如此匆匆,它不 会为任何人停下脚步,不要总 是感叹时间过的太快,在感叹 中,我们同样可以做许多事 情,曾经的童真还历历在目, 转眼却已步入了青少年时代, 人生不过几十年,人生如此短 暂,我们应珍惜每一个美好的

园坳

、记者作品show开始了!无论你有文字作品、摄影作品还 是书法绘画作品都可以投稿,来稿请注明姓名、学校、班级等信 息。也可把你的生活照投到邮箱里

投稿邮箱:qiwbbzjy@163.com QQ群号:56794054



瞬间和每一丝真诚的感动。

珍惜友情,是它给了我们 温暖;珍惜亲情,是它给了我 们感动;珍惜时光,是它给了

我们一切;珍惜眼前所拥有的 一切,还有那些未曾拥有的所

珍惜青春,它让我们的生 命之歌传到遥远的地方。我们 之所以幸福,那是因为我们已 懂事,但还用不着为家庭操 心,我们有许多真挚的朋友, 我们拥有灿烂的青春。

当我们拥有时,常常会忽 略或者意识到,可是当这些东 西失去后,才会真正感觉到它 的存在是那么地可贵,也时常 抱怨当初为什么不懂得珍惜。

我们一定要珍惜我们现 在的学习生活,珍惜我们现在 所拥有的一切,不要给自己的 未来留下任何一丁点儿的遗 憾,要给自己的人生画上一个 完美的句号,而不要等到失去 之后再去珍惜,那时已经是太

○短诗欣赏

滨城区第一小学 四年级五班 张璟玥

生活是一本书,记载着人生 的经历

一首歌,演奏着生命 生活是 的活力。

生活是一滴水,包含着朋友

的亲情。

生活是一座山,印下坚持的

生活是一支自由飞翔的鸟 儿,飞遍全世界的各个角落!

滨城区第一小学 三年级七班 董家铭

一片、两片、三四片, 落入雪地都不见。 它落在小树上,

变成一片片小树叶,

给小树戴上了白帽子。 它落在了大地上,

给大地妈妈盖上了厚厚的棉

它落在了我的手心上, 调皮的和我玩起了捉迷藏, 咦,它到哪里去了? 原来变成了一滴晶莹的小水

它变成了手中的小雪球, 在小朋友们中间快乐的飞

它变成了可爱的小雪人, 守护着小朋友进入甜蜜的梦

(指导教师 周静)

邹平县第二实验小学

快要考试了,心里有些忐忑不

老师的笑容,包含着期待和希

拿起我的小钢笔,做完一个又

一个题。

试卷交上了,我非常期待。 分数会是多少?一切都是未

成绩发下来,我吓了一跳。 又是九十八,惊人的考试。 考试后有欢乐,也有失望。 老师说,考试的成绩并不重 要,重要的是进步。

我相信,只要我细心,下次一

爸爸的鼾声

滨城区实验小学 六年级 张一冉

爸爸的鼾声 就像一首特殊的摇篮曲

它使我想起 睡着的妹妹

爸爸的鼾声

总是有高有低的 像一曲幽幽的小令 爸爸的鼾声停了

是不是摇篮曲唱完了

我的校园

同体异作

博兴县第一小学 三年级二班 张明阳

我的校园"博兴一小" 是个美丽的"大家庭"。

那里风景优美,环境 优雅,上课的时候鸦雀无 声,一排排整齐的教室,非 常美丽。

春天,我们又穿上校 服来到学校,看到地上那 融化的积雪,在天上飞翔 的小鸟,在花丛中翩翩起 舞的蝴蝶……,路边的法 国梧桐、柳树都抽出了新 的枝条,长出了嫩绿的叶 子,真是瑰丽无比。春天的 校园是绿色的海洋。

夏天. 火热的阳光昭 耀着大地,温暖着人间,树 木长的葱葱茏茏的,草地

上开满了野花,红红的,真 像个火红的海洋。

秋天,树上的叶子变 黄了,一片片的离开了大 树妈妈的怀抱,落叶像小 船一样在林间飘荡,秋雨 细细绵绵的落下来,好冷 啊,真是一场秋雨一场寒! 地上的小草也变黄了,好 像快要冬眠,秋天的校园 是黄色的海洋

冬天,雪花在空中飞 舞,树枝光秃秃的,冬天是 雪白的世界。

这就是我的校园,我 爱我的"大家庭",美丽极

(指导老师 郝亮)

我有一个"家"是个非常美的 地方,是我们学习的场所,也是我 们游戏的乐园。在那里有两千多 位"家人",我们和睦相处,团结友 爱、共同学习、天天进步。

这个家就是我的校园。

春天,大树的树冠渐渐染绿, 法国梧桐树、垂柳,都开始慢慢的

夏天,校园的树,枝叶茂盛。 许多人在树荫下乘凉、玩耍。

秋天,校园里几种树的树叶 也开始慢慢变黄,变红,最后枯萎 落下,秋风一吹,树叶在校园里到 漫天飞舞,有时还会把落叶卷起

冬天,我们穿上了厚厚的衣 服,校园里晴天看上去更空阔,阴 天会感觉天空很低,如果遇到下 雪,同学们还会一起来打雪仗,扔 雪球,追逐一会儿,脑门上就会冒 出微微"热气"。同学们快乐无比。

我的校园是哺育我们的天 堂,我们是这个"家"的小主人,也 像这个"家"流动的装饰品,这个 家还美在有教我们知识和照顾我 们的亲人-----尊敬的老师。每天 来到这个"家"时都会听到朗朗的 读书声,下课时也会听到同学们 的欢声笑语。

这个"家"给了我们温馨和舒 适的学习环境,我们时不时会把 这里幻想成童话的仙境,心里感 到无比的幸福。

我们将要在这里再读过三 年。在未来,国家对教育继续加大 投入,我们的学校将变得更加美 丽,同学们会更优秀。

啊!我的校园,是天下最美的 校园!将是我终生难忘的地方。

因为在这里我们度过为人处 世和求知的美好时光。

我爱你,我的校园——博兴 县第一小学。

今天早上,我一睁开眼 向窗外望去:呀!多漂亮的雪 景啊!调皮的小雪花趁着我 熟睡之时悄悄地降临到这个 世界上,给大地妈妈穿上了 一件洁白的新衣。向远处望 去,一排排松树像是圣诞树, 挂满了白色的礼物。一幢幢 居民房就像是一个个大盒 子,让我忍不住想打开看看 里面是不是有我喜欢的冰激

我们贪婪地呼吸着下雪 后清新的空气,走在上学的 路上。我、李雪婷、魏晓冉还有 爸爸展开了一场激烈的雪 战。我搓了一个无比坚硬的 雪球,给了爸爸当"头"一炮。 令我没想到的是,雪球撞到 了爸爸,掉在地上还是毫发 无损。接下来就是一场乱战 了,有的雪球飞向李雪婷,有 的雪球直奔魏晓冉,有的雪 球追着我爸爸,甚至有一个

调皮的雪球掉到了我的脖子 里。而雪球们也像是上了战 场的兵:有的完好无损,有的 是皮外伤,还有的是伤残,甚 至有的几个粉身碎骨。总之, 这真是一场有趣的雪战!

上午做激烈运动,晚上 就该做温柔的活动了。

晚上,我和李雪婷下去 堆雪球。我们选中了一处柔 软的雪堆便开始堆雪球。我 们先捏了一个小雪球,然后 不断地往上加雪,接着让雪 球在地上滚来滚去,使它变 得又圆又大。我们比谁的雪 球好,可惜我的雪球摔碎了 不然我一定赢。我们又去"滑 雪"。就是用双脚在一块厚厚 的雪地上滑来滑去。与其说 滑来滑去,还不如说磋来磋 去呢。可天色很晚了,我们只 好恋恋不舍地回家了。

这真是快乐的一天。我 喜欢下雪天!



春节未到 祝福早到

年年岁岁,多少憧憬涌上心头。一瞬 间又是2013、春节来到了,向在小学 阶段所有教过我的老师及初中的老 师拜年了。我知道,我所走过的每一 步,都有您们付出的汗水和心血。

张欣仪

新年到来之际,我首先祝愿伟 大祖国繁荣昌盛!祝爷爷奶奶万事 如意,幸福安康!祝爸爸妈妈工作顺 利,心想事成!祝老师们新春快乐 笑口常开!祝同学们天天快乐,学习 进步!祝齐鲁晚报的叔叔阿姨们吉 祥如意,越办越精彩!

不知不觉春节又近了,时间过 的真快啊。去年这个时候姥姥生病 了,一个春节全家都在忙碌和焦虑 中度过,坚强的姥姥挺了过来。新的 一年,希望家里的老人身体健康,让 儿女们好好尽孝,过年时最美的回 忆就是去人孩子用在一起唠家常 希望我们全家都开心幸福。

@无タ

蛇乃神龙之子,所有本命年是 蛇年的朋友们,在新的一年里,不顺 的蛇儿能屈能伸,得志的蛇儿能进 能退,让我们一起努力,成为蛇中翘 楚,有朝一日破蛋而出,冲上九天, 驰骋在风雨之中,遨游在云霄之外, 一起为我们化蛇为龙的梦想奋斗 ᄜ. !

@青璁岁月